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Внимание! Данный МК предназначен только для вашего личного использования! 

Пересылка, публикация, продажа материалов МК и его частей, 
а также другое распространение описания не допустимо! 

Готовыми игрушками по этому МК можно распоряжаться по своему усмотрению, 
в том числе и в коммерческих целях. 

Активным ссылкам на меня как автора игрушки буду благодарна) 

Спасибо за понимание!  
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Материалы и инструменты 
 

 

Данное описание не содержит уроков по вязанию. 

Предполагается наличие основных навыков вязания спицами. 

Уровень сложности работы – ниже среднего. 

 

 
Для работы понадобится плюшевая пряжа Alize Softy (115м/50г), около половины мотка. 

Можно брать любые цвета, на свой вкус. 
 

Для примера: 
 

- «кофейный» 617 – для мишки. 

- «мятный» 15 – для зайки. 

- «молочный» 62 – для котика. 

- «красный» 56, «белый» 55 – для сердечка и шарфика. 
 

Также понадобится немного черной пряжи для оформления мордочки (ирис, мулине). А 

также пряжа или нитки подходящего цвета для сборки игрушки. 

 
Размер игрушки при использовании указанных материалов будет около 18-19 см. 

 
Кроме пряжи потребуются следующие материалы и инструменты: 
 

 Спицы чулочные 2 мм – для игрушки 5 шт. 

 Спицы 2,5 мм – для вязания шарфика 2 шт. 

 Глазки бусинки – 5-6 мм. 

 Маркер для вязания – специальный маркер, нитка или скрепка для отметки ряда. 

 Счетчик рядов – пригодится для подсчета рядов в фактурной пряже. 

 Наполнитель – синтепух, холлофайбер и пр. 

 Портновские булавки 

 Иголка 

 Розовые румяна, пастель – для тонировки щек. 

 Ножницы 

 

 

 

Условные обозначения 
 

ЛИЦ – лицевая петля 

ПР – прибавка, из одной петли вывязываем две (провязываем лицевыми сначала за 

переднюю, потом за заднюю стенку) 

УБ – убавление петель с наклоном влево. Снять первую петлю как лицевую, провязать 

следующую петлю лицевой и протягиваем ее через первую петлю 

(12) – число в скобках означает конечное количество петель в данном ряду 

п. – петля   
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Туловище 
 

Голову, туловище и ноги вяжем одной деталью, она будет одинаковая для всех зверят. 

Используется пряжа основного цвета, спицы 2 мм. 

 

Набрать на спицы 12 петель 
 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяя по 3 петли на четыре 

спицы + пятая спица для вязания (12) 
 

Замыкаем вязание в круг. Маркер устанавливаем на начало 

ряда (место соединения в круг) 
 

2 ряд: 1ЛИЦ, ПР, 2ЛИЦ, ПР, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (16) 

3 ряд: 1ЛИЦ, ПР, 4ЛИЦ, ПР, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (20) 

4 ряд: 1ЛИЦ, ПР, 6ЛИЦ, ПР, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (24) 

5 ряд: 1ЛИЦ, ПР, 8ЛИЦ, ПР, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (28) 

6 ряд: 1ЛИЦ, ПР, 10ЛИЦ, ПР, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (32) 

7-31 ряд: вяжем 25 рядов лицевыми без изменений (32) 

32 ряд: 1ЛИЦ, ПР, 12ЛИЦ, ПР, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (36) 

33-37 ряд: вяжем 5 рядов лицевыми без изменений (36) 

38 ряд: 1ЛИЦ, ПР , 14ЛИЦ, ПР, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (40) 

39-43 ряд: вяжем 5 рядов лицевыми без изменений (40) 

44 ряд: 1ЛИЦ, ПР, 16ЛИЦ, ПР, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (44) 

45-55 ряд: вяжем 11 рядов лицевыми без изменений (44) 

56 ряд: 1ЛИЦ, УБ, 16ЛИЦ, УБ, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (40) 

57-61 ряд: вяжем 5 рядов лицевыми без изменений (40) 

62 ряд: 1ЛИЦ, УБ, 14ЛИЦ, УБ, 1ЛИЦ – повторить 2 раза (36) 

63 ряд: вяжем лицевыми без изменений (36) 

 

 
 

 

 
 

 

     
 

Далее нужно связать ножки. 

На 4 спицах после прибавлений будет по 9 петель. 
 

От начала ряда оставляем на спицах по 7 петель в обе 

стороны. Две оставшиеся петли с этих спиц скидываем на 

булавки или нитку и еще две петли забираем на булавку с 

третьей и четвертой спицы. Получится по 4 петли (это 

перемычка между ножками). Их пока оставляем на 

булавках. 

Для каждой ножки получается мы оставили по 14 петель 

(7+7 п) 

 

 

    4п 

           7п                       7п 

 
                    начало 

                           ряда 

         7п                           7п 

 

    4п 
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Удобнее связать ножки поворотными рядами, но также можно замкнуть 14 петель в 

кольцо и связать каждую ножку по кругу. Всего нужно связать 6 рядов для каждой 

ножки. 
 

Я вяжу поворотными рядами, поэтому от начала ряда довязываем 7 петель лицевыми, 

чтобы перенести нитку на нужное место. Далее разворачиваем вязание и провязываем 14 

петель изнаночными. Вяжем поворотными рядами еще 5 рядов. Лицевую сторону 

соответственно вяжем лицевыми петлями, изнаночную – изнаночными. Кромочные 

петли – первую петлю я снимаю как лицевую, последнюю провязываю лицевой. 
 

Заканчиваем вязание первой ножки. Петли не закрываем, обрезаем нить с запасом, чтобы 

хватило стянуть петли и зашить боковой шов ножки. 
 

   
 

Иглу протягиваем через все 14 петель, затягиваем петли в кольцо. Продеваем нитку 

через петли для надежности еще раз. Стягивайте осторожно, плюшевая пряжа довольно 

легко рвется. 
 

Вяжем вторую ножку. Присоединяем нитку с лицевой стороны и вяжем 14 петель ножки 

аналогично первой. Вяжем поворотными рядами 6 рядов. Обрезаем нить с запасом, петли 

собираем в кольцо иглой. 

 

    
 

Пока полностью не зашиты боковые швы, нужно набить деталь. Набиваем плотно, 

аккуратно и равномерно распределяем набивку. 

Далее зашиваем боковые швы и добавляем наполнитель в ножки. 

Отверстие между ножками зашиваем, попеременно снимая по одной петле. Снимаем 

петлю с одной булавки потом с другой и т.д. Протягиваем нитку через все петли. 

Завязываем и прячем все нитки. 
 



«МК Плюшевые Валентинки» (спицы) 

    
 

Внешний вид игрушки во многом зависит от набивки. Полотно, связанное спицами, 

мягкое и хорошо тянется. Не растягивайте деталь, набивая ее как мешок. Заполняйте 

постепенно, соблюдая первоначальную форму. Используйте крючок или спицу, чтобы 

подтянуть наполнитель в нужное место, взбить комочки, поправить наполнитель в 

ножках. 

 

Закрываем отверстие на голове, прячем нитки. Основная часть игрушки готова. 

 

    
 

 

 

Передние лапы 
 

Набрать на спицы 12 петель: 
 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяем по 

4 петли на три спицы + четвертая спица 

для вязания (12) 
 

Замыкаем вязание в круг: 

2-14 ряд: вяжем 13 рядов лицевыми без 

изменений (12) 
 

Обрезаем нить с запасом. 
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Стягиваем петли по кругу с помощью иглы. Немного набиваем лапку, утяжеляя только 

нижнюю часть. В районе плеча не набиваем лапку совсем. 

Отверстие с другой стороны зашиваем, сложив края пополам. Прячем нитки. 

Аналогично вяжем вторую лапку. 
 

    
 

 

 

 

Уши 
 

Для зайки: 
 

Набрать на спицы 9 петель: 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяем по 3 петли на три спицы (9) 

Замыкаем вязание в круг: 

2-6 ряд: вяжем 5 рядов лицевыми без изменений (9) 

7 ряд: 2ЛИЦ, ПР – повторить 3 раза (12) 

8-12 ряд: вяжем 5 рядов лицевыми без изменений (12) 

13 ряд: 3ЛИЦ, ПР – повторить 3 раза (15) 

14-18 ряд: вяжем 5 рядов лицевыми без изменений (15) 

19 ряд: 3ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (12) 

20 ряд: 2ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (9) 
 

Обрезаем нить с запасом, стягиваем отверстие с помощью иглы. 

Зашиваем нижнюю часть ушка, сложив края пополам. 

Аналогично вяжем второе ушко. 
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Для мишки: 
 

Набрать на спицы 12 петель: 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяем по 4 петли на три спицы (12) 

Замыкаем вязание в круг: 

2-3 ряд: вяжем 2 ряда лицевыми без изменений (12) 

4 ряд: 2ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (9) 

5 ряд: 1ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (6) 
 

Обрезаем нить с небольшим запасом, петли стягиваем иглой по кругу, прячем нитку. 

Зашиваем нижнюю часть ушка, сложив края пополам. Аналогично вяжем второе ухо. 
 

Чтобы такие маленькие детали были аккуратнее, имели более четкие округлые 

контуры, хорошо расправьте ушко и постригите торчащий ворс ножницами. 

Стригите осторожно, не повредите само полотно. 
 

    
 

 

Для котика 
 

Набрать на спицы 15 петель: 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяем по 5 петель на три спицы (15) 

Замыкаем вязание в круг: 

2 ряд: 3ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (12) 

3 ряд: 2ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (9) 

4 ряд: вяжем лицевыми без изменений (9) 

5 ряд: 1ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (6) 

6 ряд: УБ – повторить 3 раза (3) 
 

Обрезаем нить с небольшим запасом, петли стягиваем иглой, прячем нитку. Зашиваем 

нижнюю часть ушка, сложив края пополам. Аналогично вяжем второе ухо. 

Также немного постригите деталь, подровняйте и заострите кончик уха. 
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Хвостик 
 

Хвост вяжем по желанию. Возможно он покажется лишним для игрушек такого формата. 

 

Для зайки: 
 

Набрать на спицы 15 петель: 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяем по 5 петель на три спицы (15) 

Замыкаем вязание в круг: 

2-5 ряд: вяжем 4 ряда лицевыми без изменений (15) 

6 ряд: 3ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (12) 

7 ряд: УБ – повторить 6 раз (6) 
 

Обрезаем нить с запасом. Стягиваем 6 петель по кругу с помощью иглы. Немного 

набиваем хвостик перед пришиванием. 

 

Для мишки: 
 

Набрать на спицы 12 петель: 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяем по 4 петли на три спицы (12) 

Замыкаем вязание в круг: 

2-4 ряд: вяжем 3 ряда лицевыми без изменений (12) 

5 ряд: УБ – повторить 6 раз (6) 
 

Обрезаем нить с запасом. Стягиваем 6 петель по кругу с помощью иглы. Немного 

набиваем хвостик перед пришиванием. 

 

Для котика: 
 

Набрать на спицы 9 петель: 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяем по 3 петли на три спицы (9) 

Замыкаем вязание в круг: 

2-31 ряд: вяжем около* 30 рядов лицевыми без изменений (9) 
 

*В зависимости от желаемой длины хвоста, количество рядов можно уменьшить или 

увеличить. 
 

Обрезаем нить с запасом. Стягиваем 9 петель по кругу с помощью иглы. Немного 

набиваем деталь, утяжеляя только нижнюю часть хвоста, ближе к краю хвост не 

набиваем. Складываем незакрытый край пополам и зашиваем хвост. 
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Аксессуары 
 

Сердечко: 
 

Набрать на спицы 6 петель: 

1 ряд: вяжем лицевыми, распределяем по 2 петли на три спицы (6) 

Замыкаем вязание в круг: 

2 ряд: 1ЛИЦ, ПР – повторить 3 раза (9) 

3 ряд: вяжем лицевыми без изменений (9) 

4 ряд: 2ЛИЦ, ПР – повторить 3 раза (12) 

5 ряд: вяжем лицевыми без изменений (12) 

6 ряд: 3ЛИЦ, ПР – повторить 3 раза (15) 

7 ряд: вяжем лицевыми без изменений (15) 

8 ряд: 4ЛИЦ, ПР – повторить 3 раза (18) 

9 ряд: 5ЛИЦ, ПР – повторить 3 раза (21) 

10 ряд: 6ЛИЦ, ПР – повторить 3 раза (24) 
 

Делим вязание на две равные части, по 12 петель. 
 

Вяжем каждую часть по отдельности, замкнув в круг: 

1-2 ряд: вяжем 2 ряда лицевыми без изменений (12) 

3 ряд: 2ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (9) 

4 ряд: 1ЛИЦ, УБ – повторить 3 раза (6) 
 

Обрезаем нить с небольшим запасом. Закрываем оставшиеся 6 петель с помощью иглы 

Вяжем вторую часть аналогичным образом. 
 

    
 

Аккуратно набиваем сердечко, пока не зашито отверстие.  Зашиваем, прячем нитки. 

С помощью иглы или спицы равномерно распределяем и взбиваем наполнитель. 

Подравниваем ножницами деталь по контуру. 
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Шарфик: 
 

Шарфик вяжем лицевой гладью, поворотными рядами. В лицевом ряду все петли 

лицевые, в изнаночном – все петли изнаночные. Кромочные петли в начале вязания я 

снимаю как лицевую, в конце провязываю лицевой. 
 

Набираем 6 петель. Вяжем по 2 ряда белого и по 2 ряда красного цвета, чередуем 

полоски. 

Протяжки при смене цвета и кромочные петли аккуратно подтягиваем без 

натяжения. 

У меня получился шарфик в два оборота. Длина около 42 см в нерастянутом виде. 
 

    
 

 

 

Оформление и сборка 
 

Высоко пришиваем глаза-бусины, оставив только немного места для бровей. Намечаем 

булавками место под глазки. Пришиваем глазки близко друг к другу черными нитками. 
 

    
 

Вышиваем носик простыми горизонтальными стежками. Этой же нитью вышиваем 

центральную полоску мордочки и брови. 
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Щеки игрушки можно 

немного затонировать 

обычными косметическими 

румянами или сухой 

пастелью. 

Ставим небольшие точки 

ватной палочкой. 

 
  

 

 

Пришиваем ушки. 

Закрепляем предварительно 

ушки на булавки. Пришиваем 

нитками или пряжей 

подходящей по цвету. 

Ушки также можно 

затонировать. 

 

  
 

Закрепляем лапки булавками, пришиваем немного под углом, как на фото. 
 

    
 

Пришиваем хвостик. 
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Пришиваем сердечко к кончикам лап. 
 

   
 

Повязываем шарфик 

Любуемся результатом) 
 

   
 


